

我们在办卡的过程中少不了和银行打交道，有人害怕银行，觉得自己内向嘴笨不会聊天。其实你大可不必恐慌，银行是个服务行业，你是他们致力要服务好的客人，哪有怠慢的道理呢？

话又说回来，每家银行都有严格的考核和业绩指标，所以他们也有自己的小心思，如果你不了解那难免会吃点小亏，所以今天就好好跟大家掰扯一下银行的经典套路。

高端信用卡不能随便办理？No！

大家从网上了解到很多权益好额度高的高端信用卡，很心动对不对？

如果你去银行办理，他们可能会说：这卡仅针对优质人群，你需要存钱，需要在体制内工作，需要年薪百万才能办理，而且这卡还有年费！（卡姐遇到很多网点苦口婆心的劝我办张免年费卡就行，说实惠）

其实不然，大部分的高端卡是没有办理门槛的，遵纪守法的公民都可以申请（一些顶级卡除外）

但由于这些卡办理的过程很麻烦，批卡和开卡的几率又不高（可能有些人心疼年费不开卡），无法给银行和网点带来业绩，所以网点本身不太愿意协助办理，这是人之常情；另一方面就是银行的小九九了，他们会考虑这个客户能否为我们带来业绩呢？这段我们马上细讲。

解决的方式就是诚心诚意、有理有节的提出自己的诉求，如果这家网点不配合，我们换一家，总能遇到好说话的。

当然，办卡绝不等于下卡，只是帮你提交了申请，能否批下还要靠你的真本事。

存钱买理财就能批下高端卡？No！

这就是银行最心机的地方了。比如我们想去办某招的某某白金卡，理财经理会告诉你：需要买3月期50万理财才可以办理，如果可以的话，你存80万最好了。

其实一分钱不存照样可以办理对吧（我们在上一段说到了），更重要的是即使你乖乖存了80万3个月也不一定有用，不信你问他：一定能批卡吗？他就慌了，因为他们不敢做任何承诺。

即使你成功下卡，也不一定是理财的功劳，因为每家银行对于信用卡的审核标准是全方位的，理财只是一个加分项。（这个我们悄悄说）

只要你的身份证就够了。No！

妞一直坚持，有条件的人一定要携带材料去网点填表，很多卡友准备好了各种材料，但去了网点就会被嫌弃：只要身份证就够了，其他的资产我们不看的。其实他们只是嫌弃麻烦而已。

上文提到，银行对于信用卡的审批是全方位的，你的财力证明多少有些帮助。这时候我们只要坚持请小姐姐帮忙印个材料，毕竟做了充足的准备，不要因为放不下面子让自己后悔。

扫我们网点的二维码就行了。No！

最懒的网点莫过于，你大老远跑了一趟，他们却丢给你一个二维码让你扫。其实这就是普通的网申通道，没有任何功能。话说回来，我们想扫码不会在家扫吗？还能顺便把地扫了。

这个时候你一定要坚持：我准备了很多材料，网申无法递交，请求协助！

当然，有些银行的pad是支持提交资料的，比如华夏和交行；有些VTM智能柜台也可以交材料，我们需要提前问清楚。

你是优质客户，邀请你升级白金卡？

很多人都收到过短信邀请，推荐你办理最高10万额度的信用卡，大家应该都知道是群发短信了吧？很好。

但是另有一家银行特别喜欢邀请客户升级白金卡（没错就是X信），其实你并不是什么优质客户，也不会给你提高额度，X信只是想坑你一笔年费罢了。

卡妞之前也讲过中信升级白金卡的最佳方式并不是邀约，而是主动致电客服，还能获取一晚酒店住宿和两次双人下午茶，何乐不为？

注意：交行的白金邀请短信有可能是真的。

邀请你办理分期，手续费打折？No!

你可以把分期邀请和XX金邀请理解成为营销，银行的目的是手续费，赚点是点。当然分期也不是绝对无用的，前提是在你用卡状况良好的情况下锦上添花。

卡姐从不使用各种金，只在特定的情况下分期。

消费排名赢大奖？No！

银行经常推出消费比拼活动，你会发现每个月要刷几十上百万才能拿到奖品。卡姐的建议是谨慎参加，量力而行。因为这些活动极有可能是钓鱼执法，历史上的经典案例《十元风暴》以及前

阵子的《小米戴森封卡事件》了解一下，没准下一个就是你。

你有最高30万的XX金，点击查看？

银行的APP里都会嵌入他们的信贷产品，很多人出于好奇会点开来看，然后大肆炫耀我的额度是10万，20万！

兄弟，这玩意大多点一次上一次征信，显示为贷款审批，属于减分项。